

ВІДГУК
на проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Полтавського державного аграрного університету

Підготовлений робочою групою проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Полтавського державного аграрного університету відповідає чинним нормативно-правовим вимогам, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку та якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Його структура включає як основні так і вибіркові компоненти. Значна увага приділена виробничій та переддипломній практиці, підготовці курсової роботи. Загальний обсяг освітньої програми становить 90 кредитів.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність сприяють набуттю фундаментальних знань і практичних навичок для вирішення складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку шляхом проведення досліджень та здійснення інновацій. Проектом освітньо-професійної програми передбачено можливість реалізації академічної мобільності як на основі двосторонніх договорів між Полтавським державним аграрним університетом та закладами вищої освіти України, так і відповідно до підписаних міжнародних угод та меморандумів.

В той же час, на наш погляд, зміст виробничої практики доцільно було б доповнити питаннями фінансового інжинірингу, як одного із напрямків удосконалення діяльності господарюючих суб'єктів.

Підсумовуючи викладене вище, слід зазначити, що представлений для обговорення проект освітньо-професійної програми є збалансованим та логічним за структурною побудовою, відповідає сучасним вимогам на ринку праці і може бути рекомендованим для затвердження з метою подальшої підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Керівник
ТОВ «КАТТ Україна»



Станіслав НЕЗАМАЙ